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aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Interministeriële Conferentie Cultuur  -  Politiek-strategische werkgroep

In antwoord op een vraag om uitleg over de omkadering van professionele gidsen en 
culturele bemiddelaars die collega Meuleman op 11 februari 2021 in de commissie Cultuur 
stelde, liet de minister weten dat er binnen de Interministeriële Conferentie Cultuur een 
politiek-strategische werkgroep was opgericht die het thema van de sociaal-economische 
positie van de kunstenaar en cultuurwerker van naderbij ging bekijken en informatie ging 
uitwisselen. 

Vandaag zijn we ruim twee jaar later en had ik graag een stand van zaken gekregen.

1. Wie maakt deel uit van de werkgroep? 

2. Hoe vaak is de werkgroep inmiddels samengekomen?

3. Welke concrete initiatieven werden in de werkgroep opgestart dan wel gefinaliseerd?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 361 van 20 juni 2023
van FILIP BRUSSELMANS

1. De werkgroep bestaat uit de permanente leden van de IMC Cultuur, plus 
vertegenwoordigers van de gewestelijke ministers bevoegd voor Economie en 
Werkgelegenheid alsook de federale ministers bevoegd voor Economie en Werk, 
Sociale Zaken en Zelfstandigen.

2. De werkgroep is sinds 2021 negen keer samengekomen: vijf keer in 2021, drie keer 
in 2022 en een keer in 2023.

3. De werkgroep handelt niet op eigen initiatief, maar heeft een mandaat gekregen van 
de IMC om op strategisch niveau informatie uit te wisselen over de problemen 
waarmee de werknemers in de sector worden geconfronteerd en de maatregelen die 
worden genomen. Tijdens de coronapandemie is immers duidelijk gebleken dat het 
noodzakelijk is om een cultureel, economisch en sociaal beleid te voeren dat rekening 
houdt met de specifieke kenmerken van cultuurwerkers. 

De werkgroep heeft tevens een mandaat om de balans op te maken van de geplande 
hervormingen die van invloed zijn op de sociaaleconomische positie van 
cultuurwerkers (met name de geplande hervorming van het kunstenaarsstatuut) en 
van alle andere elementen en actuele ontwikkelingen die het beleid zouden kunnen 
verrijken en aanvullen. 


